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3年生の皆さんは、3月5日(火)の公立高校一般選抜に全力で立ち向かい、
13日(水)の発表は気になると思いますが、今は受験勉強からの解放感に浸っ
ているところではないでしょうか。そして昨日、在校生が3年生への感謝の
気持ちを伝えようと「3年生を送る会」が行われました。1･2年の生徒会執
行部が中心となって、全校が楽しみながらも、3年生への感謝の気持ちを伝
えようと奮闘していました。(クイズ、校内宝探し、感謝の歌、懐かしい先
生からのサプライズ動画、先生方からのサプライズプレゼントetc.）
さあ、いよいよ明後日は、3年生翠翔学年の卒業式です。これまで、豊成

中の機関車として学校を引っ張ってきてくれた3年生の旅立ちの時です。在
校生は先輩に、3年生は豊成中学校や自分に関わる全ての人に、感謝の気持
ちをもって式に臨みましょう。

2月20日(水)、学校医･学
校薬剤師の先生やPTA役員
の方々にご出席いただいて、
学校保健委員会が行われま
した。豊成中の子どもたち
は体調を崩しての欠席も少
なく、日頃からご家庭のご
協力で健康な毎日を送って
いますが、大人になってか
らも健康を維持していくた
めに、食生活や適度な運動、
歯磨きなどについてアドバ
イスをいただきました。何
をするにも身体が資本です。これからも、健
康には十分留意して、充実した学校生活を送
れるようにしてほしいと思います。

2月25日(月)には、
今年度最後のPTA授業
参観が行われました。
1年生は「職業調べの
発表」、２年生は「今年
度を振り返って」、３年
生は「面接練習」を行
いました。いかがでし
たでしょうか？３年生
の授業では、後半、保
護者の方々に面接官を
お願いする場面も見ら
れ、緊張した中にもほ
のぼのとした雰囲気が
流れていたのが印象的
でした。
授業参観後に行われ

たPTA全体会では、各
専門部からの振り返り
が行われました。また、
来年度以降の部活動の
在り方や学校統合につ
いても話題になりまし
た。
今年度も、保護者の

皆様には、たくさんの
ご支援、ご協力をいた
だきまして、心より感
謝申し上げます。豊成
中の子どもたちが素直で誠実なのは、ご家庭
でのしつけがしっかりなされているおかげだ
と、いつも思っております。今後とも、家庭
と学校が共通理解の下、共同歩調で子どもた
ちのより良い成長を支援していきたいと考え
ておりますので、今後ともご協力をよろしく
お願いいたします。

2月27日(水)に今年度２
回目の学校評議員会が行わ
れました。授業参観後の懇
談会では、貴重なご意見、
ご提言をいただき、大変有
意義な会となりました。
評議員さんからは「どの

子も、みんな授業に集中し
ていて素晴らしい」「自転
車通学時もしっかりヘルメ
ットをかぶって立派だ」な
どのお褒めの感想をたくさ
んいただきました。豊成中
では、これからも地域の皆
さんからの声を大切にし、今後の学校運営に
生かして参りたいと考えております。



年に各教科２回ずつ、計６回行われました。

○パーフェクト賞（6回全て100点満点！)
２年 鈴木 優衣 さん
３年 井上 心結 さん 藤田 奈緒 さん 渡邉 尊稀 さん

○準パーフェクト賞(5回100点！)
１年 井上 真那実 さん 高橋 莉子 さん
２年 井上 結莉杏 さん 熊谷 晴 さん 小松 陽向 さん
３年 田口 春風 さん 長澤 早紀 さん

※インフルエンザなどの感染症は「出席停止」ですので、欠席に
は含みません。

(3月7日現在)

○３年生で、３年間１回も欠席なし！Great!
伊藤 知花 さん 井上 奈留実 さん 井上 心結 さん
高橋 慧 さん 髙橋 怜海 さん 田口 凌大 さん
長﨑 玲弥 さん 高橋 佑太朗 さん

○３年生で、今年度１回も欠席なし！
草薙 諒汰 さん 佐々木 蓮 さん 田村 大地 さん
草薙 紀水 さん

○２年生で、２年間１回も欠席なし！
池田 典太 さん 井上 結莉杏 さん 加藤 萌実 さん
熊谷 晴 さん 金野 来望 さん 鈴木 優衣 さん
髙橋 叶夢 さん 田口 陸登 さん

○２年生で、今年度１回も欠席なし！
草彅 悠莉 さん 小松 陽向 さん 鈴木 遥大 さん
須原 凜 さん 藤田 美玖 さん

○１年生で、今年度１回も欠席なし！
井上 真那実 さん 佐々木 葵 さん 高橋 莉緒 さん
高橋 莉子 さん 田口 泰俄 さん 山手 玲奈 さん

今後(4月まで)の主な行事予定 (３月７日現在)
日 曜 教 育 計 画 等 日 曜 教 育 計 画 等

3/８ 金 同窓会入会式、卒業式予行 4/４ 木 新任式、前期始業式
９ 土 第66期生翠翔学年「卒業式」 ５ 金 第69期生「入学式」10:00～

１１ 月 3月9日の振替休業日 １０ 水 郡市春季大会抽選
１２ 火 ＰＴＡ･体文役員会及び懇親会 １１ 木 はじめの一歩集会
１３ 水 中仙中との合同授業(1年) １２ 金 内科検診(2･3年)

公立高校一般選抜合格発表 １４ 日 十六沢城址公園ボランティア活動
１４ 木 専門委員会 １７ 水 ＰＴＡ授業参観、PTA総会･体文総会
１５ 金 ２年朝読書 １８ 木 全国学力･学習状況調査(3年)
２０ 水 修了式、机脚移動 １９ 金 内科検診(1年)
２１ 木 春分の日(祝日) 春季休業(～4/3) ２２ 月 耳鼻科検診(1年)
２４ 日 吹奏楽ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｺﾝｻｰﾄ(大曲市民会館) ２５ 木 校内陸上記録会
２６ 火 新入生一日入学 13:30～ ２７ 土 郡市春季大会(～28日)

大曲仙北内高校の新入生説明会 ２９ 日 昭和の日(祝日)
２８ 水 離任式(全校生徒出校) ３０ 月 国民の休日(祝日)

2019大台大回転(ﾀﾐﾔｶｯﾌﾟ)スキー大会 中1男子の部 第5位 藤原 諒太
(2月17日)

第25回秋田県ソフト大賞 入賞 鈴木 優衣 (3月1日)


